

Καθολική συμμετοχή στη σύσκεψη της Πανηπειρωτικής για το Ζάππειο!

Συντάχθηκε απο τον/την vdella
Πέμπτη, 24 Οκτώβριος 2019 20:07 -



Καθολικό μήνυμα έστειλε η Ήπειρος... Το Ζάππειο δεν αλλάζει χαρακτήρα. Είναι εθνικό κληροδότημα και τέτοιο θα παραμείνει. Αυτό ήταν και το βασικό συμπέρασμα στο έκτακτο Γενικό Συμβούλιο της Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας όπου ήταν παρόντες βουλευτές, εκπρόσωποι της Περιφέρειας και των Δήμων και πολλοί Ηπειρώτες.

Η συζήτηση το βράδυ της Τετάρτης υπήρξε διεξοδική και το συμπέρασμα ένα: Οι Ηπειρώτες είναι ενωμένοι και θα αγωνιστούν για να υπερασπιστούν όσα κληροδότησαν οι Εθνικοί ευεργέτες στον τόπο. «Τα εθνικά κληροδοτήματα δεν παραχωρούνται, ούτε εκποιούνται, αφού είναι σηματοροί του μεγαλείου της Ηπειρώτικης εθνικής ψυχής».

Ο Πρόεδρος της Πανηπειρωτικής Μάκης Κιάμος τόνισε ότι το Ζάππειο είναι πανεθνικό κληροδότημα.

«Δεν πωλείται, δεν ιδιωτικοποιείται και δεν αλώνεται. Το υπερασπίζει καταρχάς το ελληνικό πολιτιστικό μεγαλείο και ο αδούλωτος, υπερήφανος και φυσικά άκαμπτος ηπειρωτισμός. Ας το καταλάβουν»...

Στην ευρεία σύσκεψη που έγινε παραβρέθηκαν βουλευτές μεταξύ των οποίων ο Σταύρος Καλογιάννης, η Μαρία Κεφάλα, ο Γιώργος Αμυράς, ο Βασίλης Γιόγιακας, ο Χρήστος Γκόγκας, ο Γιάννης Μπαλάφας εκ μέρους του ΣΥΡΙΖΑ κι άλλοι.

Η Περιφέρεια Ηπείρου εκπροσωπήθηκε από τον Αντιπεριφερειάρχη Βασίλη Ψαθά, ο Δήμος Ιωαννιτών από τον αντιδήμαρχο οικονομικών Φώτη Βάββα, η ΠΕΔ Ηπείρου από τον πρόεδρό της Γιάννη Λώλο ενώ παρέστησαν κι άλλοι δήμαρχοι και αντιδήμαρχοι από τους ΟΤΑ της Ηπείρου.

Καθολική συμμετοχή στη σύσκεψη της Πανεπειρωτικής για το Ζάππειο!

Συντάχθηκε απο τον/την vdella
Πέμπτη, 24 Οκτώβριος 2019 20:07 -

Γραπτό μήνυμα είχε αποστείλει ο Πρόεδρος της Βουλής Κώστας Τασούλας ο οποίος απουσίαζε στο εξωτερικό.

Όλοι οι εκπρόσωποι της Ηπείρου ήταν εκεί διαμηνύοντας ότι θα συστρατεύονται στον αγώνα της Πανεπειρωτικής, στηρίζουν την προσπάθεια με κάθε τρόπο και μέσο ώστε να μην καταλήξει το Ζάππειο σε ιδιωτικά συμφέροντα.

πηγή: epiruspost.gr